

В рамках реализации программы по профориентации 19 ноября ребята 4 класса из Начальной общеобразовательной школы г. Бодайбо пригласили четвероклассников из МКОУ «ООШ №4 г. Бодайбо» и МКОУ «СОШ №3 г. Бодайбо» на телемост с учащимися Суворовского училища г.Иркутска.

В ходе этой встречи ребята - Суворовцы провели для ребят 4-х классов виртуальную экскурсию по своему учебному заведению. Показали учебные кабинеты, в которых есть всё необходимое для учёбы с увлечением, а также ребята увидели, чем они занимаются после учебных занятий. Это шахматы, робототехника, спортивные игры, исследования и другое.

Во время беседы четвероклассники получили ответы на интересующие их вопросы и узнали от курсантов об особенностях поступления и обучения в Суворовском училище, узнали, какие необходимо сдать экзамены при поступлении и о важности физической подготовки.

Кроме этого, ребятам рассказали, что очень важно курсанту быть дисциплинированным и, что он должен постоянно интеллектуально и физически совершенствоваться. Оживление в беседе вызвала информация о том, что у учащихся училища есть тоже каникулы.

Встреча была интересной и полезной. Большое спасибо организаторам!